

来论选登 苑广阔

丁真现象的本质是对“人间美好”的再发现

首席评论 然玉

网红常有，丁真不常有。尽管如今热搜霸榜、红得发紫，但丁真仍不失本真，仍旧是那个藏族少年，而不是新晋网红、不是顶流IP。素人成名而不形变，丁真是难得可贵的一个。当然了，丁真是一回事，由其衍生的网络狂欢则是另一回事。所谓“丁真现象”，很大程度上已经超越了丁真本人的意志，而成为互联网文化场域内的一场嘉年华。

以事后的视角审视，丁真的爆红，很好理解。从本质上说，丁真身上，提供了网络世界里，一种极其稀缺的意象资源。丁真是“甜野男孩”，那是自然而然的“甜”，而不是腻甜，不是齁甜；那是恰到好处的“野”，而不是野蛮、不是撒野。毋庸讳言，丁真颜值在线，并且这种“颜值”区别于奶油小生或传统硬汉，他足够特别，又足够真实、足够纯粹。相比于城市视野下的主流审美，丁真满足了人们关于“异域”的他者想象。

雪山草甸，翩翩少年，策马奔腾，简直就是一幅画。都市一族关于田园牧歌的乌托邦情怀，俨然有了具象的载体。如果说这是一场梦，而丁真就是最合适的梦中主角。太多人想着逃离城市、逃离职场，那么跟随丁真、追随好山好水，就成了一个值得憧憬的选项。事实上，我们看到，飞往丁真家乡的机票最近销量飙涨。许多人不止满足于

隔着屏幕艳羡，收拾行囊，安排一场说走就走的旅行自我放飞——他们已把自己代入丁真。

“外面的世界很大，但我还是最爱我的家乡”，“家在四川”的丁真，被全网热情邀请着去旅游。各美其美，美美与共。每个人的家乡，都是无与伦比的；每个人的家乡，都有最美的风景。湛蓝的天空下，无垠的草场中，阳光打在丁真的脸上，笑容灿烂。一切美好的事物，都值得被珍惜。如果说有什么“丁真现象”，那么其本质，无非就是一次重新发现美的过程……发现他乡之美，发现故乡之美，发现人生之美，发现脱贫之后全新生活之美！

“人民医院”之名 私立医院岂能乱用

“带着‘人民医院’四个字，却不是公立医院。”河南省许昌市李雁(化名)向记者表达了自己的疑惑——在许昌，许昌市第五人民医院等多家“人民医院”是私立医院，但私立医院却冠以“人民”二字来命名，未免让大众误以为是公立医院，不明白为何会出现这种情况？(11月30日澎湃新闻)

实际上不只是许昌市第五人民医院，许昌市第二人民医院、第三人民医院、同样挂着“人民医院”的招牌，但都是私立医院。这种现象，不仅仅在河南许昌市，在全国某些地方亦同样存在。按照惯例认知，凡是挂“人民医院”招牌的，都应该是政府出资设立的公立医院，在百姓心目中，这往往和靠谱、权威等等联系在一起，怎么现在明明是营利性为目的的私立医院，也可以挂上“人民医院”的招牌了？

面对公众的质疑，不少挂着“人民医院”招牌的私立医院，并不能给出令人信服的解释，被问起来总是支支吾吾，不敢正面回答。一些私立医院之所以仍旧叫“人民医院”，多数是由于从原来的公立医院改制为私立医院后，名字没有改过来，而沿用了原来的名字。

实际上，私立医院不能叫“人民医院”这个问题，并不仅仅是公众的一种惯常认知，国家在这方面有明文规定——按照原卫生部《关于印发〈卫生部关于医疗机构审批管理的若干规定〉的通知》有关规定，“人民医院”“中心医院”“临床检验中心”等名称，由各级人民政府或卫生行政部门设置的医疗机构使用。因此，政府办公立医疗机构改制为股份制医疗机构的，不应继续使用“人民医院”“中心医院”及“××市”等含有行政区划名称的机构名称。

国家的规定很明确，而一些私立医院之所以采用拖延战术，迟迟不予改名，无非出于现实利益的考量。因为在绝大多数老百姓的心中，还是更信任公立医院，更愿意选择到公立医疗机构去看病，一旦改了名字，“公立”可能会受到影响。但是不改名，基本等于剥夺了患者的知情权，也影响了患者选择权，而且在私立医院当中，也存在不正当竞争的问题。所以说，“人民医院”公私不分的问题，不能再继续存在下去，应该在监管部门的监督之下，进行必要的规范和治理。

课后延时服务 应是课外营养餐

近日，深圳市教育局公布《深圳市义务教育阶段学校课后延时服务实施意见(征求意见稿)》，公开向社会各界征求意见。消息一出立刻刷屏了深圳人的朋友圈，一位在科技园IT公司工作的家长说：“延迟放学两小时，对每个996的‘打工仔’来说，都是‘冬日里的暖阳’，‘握在手里的幸福’”。“深圳版”的征求意见稿出台之后，网上的讨论立刻突破了深圳市的范围，全国各地网友，从家长到老师都参与了讨论。(11月30日中国青年报)

解决“三点半”接孩子难，从简单的“托管”照看升级到丰富的延时服务，符合社会期待。延时服务的两个小时，对每个孩子来说，都是难得的课外时间，如果只是单纯地集中起来做作业、玩游戏，等候家长来接，意义较为有限，尽量使得活动更丰富，孩子更感兴趣，才会对孩子的成长有更多的裨益，这是服务提质提质的关键。

因此，促进延时服务升级换代，首先应当精准定位服务的内涵。延时服务不是学校课程的延续，更准确地说，更应该是学生课外活动因为家长延时接孩子在校内的集中。换言之，可以说是学校通过组织延时服务，代替家长在照管孩子的同时，带着孩子开展有益的户外活动。

这些活动应当以非课业为主，并不简单局限在校内，应与校内的课堂教育形成互补。简单地说，就是有针对性地寓活动于教育，提供校外课堂无法解决或者功能较弱的教育服务，如组织孩子开展体



漫画 环保马拉松 文杨朝清 图春鸣

近日，2020南京马拉松暨全国马拉松锦标赛开赛。赛道上，运动员与时间赛跑；赛道外，穿着橙色的环卫工人严阵以待。千余名环卫工人奋战在保障第一线，15分钟完成一段赛道保洁，当天共清理垃圾17.35吨。(11月30日现代快报)

马拉松比赛很火爆，环卫工人很辛苦。伴随着全民健身热潮的兴起，马拉松比赛得到越来越多的公众参与，一场大型马拉松比赛，参赛者通常达到数万，产生的垃圾通常达到数十吨甚至上百吨。

面对垃圾问题，一些人习惯了先入为主地批评参赛者公德缺失、文明素养匮乏，这虽然有一定的道理，但却有失公允。马拉松比赛不仅是一个文明考场，同样也是一个治理的赛场；提升马拉松比赛的环保水平，不能仅仅依靠参赛者的文明自觉和行为自律，也需要通过精细化管理来避免“垃圾成灾”。

不论是每隔几十米就安排志愿者接收参赛者的垃圾，还是垃圾箱数量充足、安排在参赛者正好吃完补给的距离方便垃圾丢弃，抑或用可回收材料制作T恤，只要将环保理念融入马拉松比赛之中，减少垃圾的办法就有很多。

要实现“环保马拉松”，除了提升参赛者的环保观念，也需要通过现代科技手段实现智能化，还需要通过赛事组委会绣花般的细心、耐心和巧心提高管理服务的精细化水平，做到“未雨绸缪”。说到底，马拉松比赛既是展示城市文明的一扇窗口，也是治理水平的一面镜子；只有双管齐下，“环保马拉松”才会成为现实。

“绿皮车”应尽早告别“二手烟”

热点快评 江德斌

在我国，高铁、飞机、地铁、公共汽车等公共交通工具，已经实行了禁烟，然而普通列车，也就是大家称为“绿皮车”的火车，至今还存在着“吸烟区”。前不久，北京市海淀区人民法院审理了一起因列车设置吸烟区引发的诉讼。(11月30日成都商报)

火车属于封闭式环境，一旦有人吸烟，烟雾就会随着空调、通风系统，散播到其他车厢，造成“一人吸烟，全车受害”的场景。目前，高铁已经实现全面禁烟，乘客如果在车内违规吸烟，将根据情节轻重，遭到罚款、禁买车票等处罚。可是，“绿皮车”并未全面禁烟，仍然存在“吸烟区”，导致广大非吸烟乘客遭受“二手烟”侵害，引起社会舆论的批评，有乘客已发起诉讼维权。

2017年6月，大学生小李因在乘坐K1301次列车上遭遇“二手烟”问题，在反映后仍无法得到制止的情况下，她将负责承运车次的哈尔滨铁路部门告上法庭。最终，法院判决哈尔滨铁路部门取消K1301次列车的吸烟区标识及烟具。近年来，民众的权利意识逐渐觉醒，类似诉讼还会不断出现，铁路部门应重视乘客健康和公共利益，及早在“绿皮车”实施全面禁烟。

而且，火车全面禁烟亦有法律依据，国家卫健委在2011年颁布的《公共场所卫生管理条例实施细则》中明确规定，室内公共场所禁止吸烟。《中华人民共和国消防法》明确规定，容易引发火灾的区域禁止吸烟，此前火车因吸烟多次诱发火灾事故，亦证明火车上不宜吸烟。

目前，高铁已经全面禁烟，也有少数“绿皮车”采取禁烟措施。据2020年5月31日中铁集团官微消息，目前已有9个铁路局集团公司的100列普速列车实施全列禁烟，但这与全国总共3万多列的普速列车相比，还不及百分之二。铁路部门不应再拖延下去，应在社会公共利益立场考虑，及早出台相关规定，在全系统内，实施列车全面禁烟，以保障广大乘客身体健康和公共安全。

课后延时服务 应是课外营养餐

近日，深圳市教育局公布《深圳市义务教育阶段学校课后延时服务实施意见(征求意见稿)》，公开向社会各界征求意见。消息一出立刻刷屏了深圳人的朋友圈，一位在科技园IT公司工作的家长说：“延迟放学两小时，对每个996的‘打工仔’来说，都是‘冬日里的暖阳’，‘握在手里的幸福’”。“深圳版”的征求意见稿出台之后，网上的讨论立刻突破了深圳市的范围，全国各地网友，从家长到老师都参与了讨论。(11月30日中国青年报)

解决“三点半”接孩子难，从简单的“托管”照看升级到丰富的延时服务，符合社会期待。延时服务的两个小时，对每个孩子来说，都是难得的课外时间，如果只是单纯地集中起来做作业、玩游戏，等候家长来接，意义较为有限，尽量使得活动更丰富，孩子更感兴趣，才会对孩子的成长有更多的裨益，这是服务提质提质的关键。

因此，促进延时服务升级换代，首先应当精准定位服务的内涵。延时服务不是学校课程的延续，更准确地说，更应该是学生课外活动因为家长延时接孩子在校内的集中。换言之，可以说是学校通过组织延时服务，代替家长在照管孩子的同时，带着孩子开展有益的户外活动。

这些活动应当以非课业为主，并不简单局限在校内，应与校内的课堂教育形成互补。简单地说，就是有针对性地寓活动于教育，提供校外课堂无法解决或者功能较弱的教育服务，如组织孩子开展体

羊城晚报 今日·国际

伊朗核物理学家被杀，拜登怕这“烫手山芋”吗？

羊城晚报国际评论员 钱克锦

伊朗高级核物理学家穆赫辛·法赫里扎德27日被刺杀，留下一些谜团待解：究竟是谁下的手？特朗普知不知情？目的是什么？

先看直接下手的人。尽管以色列一名部长接受该国媒体采访时说，他也不知道究竟是谁刺杀了法赫里扎德，以色列总理府对此也“无可奉告”，但几乎所有分析都认为，这是以色列情报机构摩萨德的干。因为摩萨德一直在追踪伊朗有关的科技人员。而伊朗方面更是直接认定，凶手就是以色列。伊朗外长扎里夫在事件发生当天就发推特谴责刺杀是“懦夫行为”，并认为几乎可以肯定是以色列干的。

至于特朗普知不知情，美国多数媒体在报道刺杀案时，注意到特朗普没有就此事发推特吹嘘一番，所以不太清楚他是不是知情。不过《纽约时报》11月29日的报道称，最近美国国务卿蓬佩奥访问了以色列。言下之意，如果以色列总理内塔尼亚胡作出刺杀行动的决定，很可能通知了美国。

英国的《卫报》(该报在美国有很多读者)认为，任何一位以色列领导，包括像内塔尼亚胡“这样不负责任的领导”，不可能不跟美国打招呼就进行此类刺杀活动。而且从种种迹象看，特朗普也会同意刺杀；美国和以色列这几年在伊朗境内合作进行

了不少破坏活动；特朗普对伊朗的极限施压政策效果不佳，也可能恼羞成怒；特朗普还非常相信内塔尼亚胡的说法，认为伊朗真的可能很快制造出核武器；特朗普本人今年初也下令刺杀了伊朗革命卫队高官苏莱曼尼……总之，按这些媒体的说法，特朗普应该知情。

那么，刺杀法赫里扎德的目的究竟是什么？美国多数媒体认为，伊朗的核发展水平，已经过了一个关键性的阶段，刺杀一个核物理学家不会影响大局。因此有观点认为，特朗普和内塔尼亚胡同意刺杀行动，是在给拜登制造麻烦。

《纽约时报》的一篇分析认为，这次刺杀行动可能会导致伊朗支持哈马斯、真主党等武装组织，在中东袭击美国人，加剧两国紧张关系，让拜登一上台就面临挑战。有媒体说，这是给拜登的“烫手山芋”。

美国国内一些重量级人物的反应也很有意思。比如，奥巴马时期任中情局局长的约翰·布希南在社交媒体推特上表示，刺杀行为违反了国际法，“这是一起非常鲁莽的犯罪行为，可能引发致命报复和新一轮地区冲突。伊朗领导人应该明智地等待在全球舞台上负责任的美国政府归来，克制立即报复的冲动。”

而美国共和党参议员克鲁兹则在推特上挖苦布希南：“一个前中情局局长，一直和高喊‘美国去死吧’的伊朗狂热分子站在一起，条件反射似的谴责以色列，真是咄咄怪事。”

民主党大佬伯尼·桑德斯也认为，刺杀行动旨在破坏拜登上台后要采取的美伊之间的外交。拜登倒是没有表态。问题是，他真的在乎这个烫手山芋吗？《华盛顿邮报》11月29日的一篇文章认为，刺杀行动对伊朗核协议没有什么影响，但有可能让美伊更可能达成协议。

伊朗有媒体对形势看得很现实。《德黑兰时报》的一篇题为

拜登意外滑倒 致足部细小骨折

美国当选总统约瑟夫·拜登的医生凯文·奥康纳11月29日说，拜登28日在和爱犬玩耍时滑倒，右脚有细小骨折，预计未来数周走路时可能需要穿助行靴。

奥康纳在一份声明中说，最初的X光检查没有显示任何明显骨折，但随后的CT扫描证实足中部有裂性骨折。

美国媒体援引拜登助手的话说，拜登将继续开展政权过渡工作。

29日晚，现任总统特朗普在社交媒体上祝拜登“早日康复”。拜登11月20日年满78周岁，明年1月20日就职时，他将成为美国历史上就任年龄最大的总统。(新华社)

英媒称欧美12月接种新冠疫苗

证实，“几乎肯定”会在今年年底前为部分优先人员接种。

德国官员上周末披露，只要欧洲联盟监管机构同意，民众可自下月起接种。德国卫生部长延斯·施潘告诉巴伐利亚电视台，目前预期德美企业联合研发的疫苗“将在12月中旬获批”。

《金融时报》获取的欧洲药品管理局(EMA)文件显示，这一负责欧盟医药审批的机构定于下月审查相关疫苗，一旦获批，欧盟成员国有望在年底前启动接种。(新华社)

阿根廷调查马拉多纳死因 私人医生哭诉“已尽力”

享誉世界的阿根廷足坛传奇人物迭戈·马拉多纳11月25日在家中突发心梗去世，享年60岁。他的猝然离世引发阿根廷司法部门调查。警方29日突击搜查了马拉多纳私人医生莱奥波尔多·多克的诊所和住宅，检方调查尚未针对卢克提起任何指控，但调查仍将继续。

知情人士向法新社披露，检方启动调查源于马拉多纳三个女儿达尔玛、吉安尼娜和哈娜的诉求，她们质疑父亲在位于首都北区蒂格雷的家中心梗出状况时没有接受恰当治疗。

马拉多纳的律师马蒂亚斯·莫里亚26日在社交媒体上指责，25日急救车耗时超过半小时才抵达现场，这是“犯罪级别的愚蠢”。

卢克29日晚的时候对媒体记者声泪俱下地说，他已尽全力挽救马拉多纳生命，绝无任何疏忽。在卢克看来，即便急救车更快赶到也无济于事，“他家里本来还得备有医疗器械，包括呼吸机”。(新华社)

广州资产管理有限公司与萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)债权转让暨债务催收联合公告

根据广州资产管理有限公司与萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)签订的《债权转让协议》(编号: GZAMC-2018-B-15-01)以及《单户债权转让协议》(编号: GZAMC-2018-B-15-01-027)，广州资产管理有限公司已将其下列公告清单所列债务人、担保人、相关义务人享有的主债权和担保合同项下的全部权利，以及相关生效法律文书项下的权利和为实现各项资产相关的权利(包括但不限于诉讼费、保全费等全部权利)依法转让给萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)，广州资产管理有限公司特公告通知各债务人、担保人、相关义务人。

萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)作为受让方，现公告要求公告清单中所列债务人、担保人及相关义务人(以及债务继承人)，从公告之日起立即向萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)履行主债权合同、担保合同及其他相关文件约定的还本付息义务、相应的担保责任或相应的其他义务(若借款人、担保人、相关义务人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等情况，请相关责任主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)特此公告

广州资产管理有限公司
萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)
2020年12月1日

注：1. 本公告不列示债权金额、债务人和担保人应支付萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)的本金、利息、罚息、复利、违约金及其他应付款项按借款合同、担保合同及中国银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算，已进入诉讼程序的，已由广州资产管理有限公司或其前手债权人所垫付的应由债务人和担保人承担的包括但不限于诉讼费、保全费、执行费、律师费等有关法律文书确定的金额为准。

2. 本公告当中内容如有错漏，以债务人、担保人、相关义务人等原已签署的合同、文件为准。

萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)联系方式：
办公地址：广东省韶关市武江区新华南路38号湘商大厦1801
联系人：吴经理 电话：0751-8886763

序号	借款人名称	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号	生效法律文书
1	韶关市联伟物流有限公司	流动资金借款合同(合同编号:11020139904134696); 11020139904134177	何德群 潘国强 潘世强、何德群(担保保证书)	抵押担保合同(合同编号:11020139904134696); 韶关市伟强置业有限公司(承诺书)	(2018)粤02民诉初字第123号民事判决书

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲字第1241号

张锐：
 本案已于2020年10月13日受理申请人中信银行股份有限公司广州分行与你方关于金融借款合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第14174号，现定于2021年3月25日上午9:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年4月15日作出裁决，领取判决书的时间为2021年4月22日前。请你及时到本会办理有关手续。
 本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
 2020年12月1日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲字第1242号

杨远林：
 本案已于2020年10月13日受理申请人中信银行股份有限公司重庆分行与你方关于金融借款合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第14182号，现定于2021年3月25日上午10:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年4月15日作出裁决，领取判决书的时间为2021年4月22日前。请你及时到本会办理有关手续。
 本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
 2020年12月1日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲字第1243号

方世祥：
 本案已于2020年10月13日受理申请人中信银行股份有限公司重庆分行与你方关于金融借款合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第14182号，现定于2021年3月25日上午10:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年4月15日作出裁决，领取判决书的时间为2021年4月22日前。请你及时到本会办理有关手续。
 本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
 2020年12月1日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲字第1244号

李大容：
 本案已于2020年10月13日受理申请人中信银行股份有限公司重庆分行与你方关于金融借款合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第14182号，现定于2021年3月25日上午11:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年4月15日作出裁决，领取判决书的时间为2021年4月22日前。请你及时到本会办理有关手续。
 本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
 2020年12月1日

羊城晚报 工商小广告 电话:020-87133122